

CODDY – международная школа программирования и дизайна для будущих создателей технологий

Тематика: **Потребительский рынок
Корпоративные новости**

Дата публикации: 26.10.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 26.10.2022

Сегодня не только взрослые профессионалы, но и дети могут быть разработчиками технологий – обучение в школе CODDY тому доказательство.

Сегодня не только взрослые профессионалы, но и дети могут быть разработчиками технологий – обучение в [школе CODDY](#) тому доказательство.

Международная школа программирования и дизайна CODDY – это одна из первых школ в IT-образовании с международным уровнем. Филиалы представлены более чем в 180 городах и 23 странах мира.

Школа CODDY аккредитована компанией Microsoft и является официальным эдьюкейтором Roblox 2019-2020. Является резидентом технопарка "Сколково". Обладает официальной образовательной лицензией (П041789).

CODDY – это единственная школа с минимальным возрастным порогом, самому маленькому ученику здесь 3,5 года. Курсы разработаны для детей от 4 до 18 лет – в линейке более 90 уникальных программ, разработанные ведущими методистами и не имеющие аналогов во всем мире!

В школе CODDY дети получают профессиональные IT-навыки, будь то программирование или дизайн:

- разрабатывают игры, пишут сайты и приложения, создают мультфильмы;
- осваивают ораторское мастерство и ведут собственные видеоблоги;
- учатся работать в профессиональных программах для мультипликации и 3D-моделирования;
- придумывают идеи для бизнеса и развивают предпринимательские навыки;
- повышают компьютерную грамотность и узнают о безопасности в сети и многое другое!

В CODDY родители не беспокоятся, что дети слишком много времени проводят за компьютером, ведь программы разработаны с фокусом на баланс между хобби и обучением. Здесь дети исполняют свои мечты, реализуют свои идеи в настоящие проекты и презентуют их перед публикой. А по внутренним опросам школы, более 80% детей улучшают свои оценки по естественным предметам в школе!

Ученики CODDY поступают в лучшие технические ВУЗы, побеждают в известных хакатонах и олимпиадах, создают новые технологии, сами начинают преподавать программирование и даже зарабатывают!

Проект CODDY поддерживают одни из лучших компаний в IT-индустрии – это SAP, GlowByte, Google, Эвотор, Acer, Movavi, Qiwi, ФИНАМ и другие.

В школе CODDY есть линейка топовых уникальных курсов, таких как «Harvard CS50», «Стэнфордский курс Swift», «Я выбираю профессию» – профориентационный авторский курс, созданный профориентологом, образовательным и карьерным трекером. А также образовательные программы, разработанные при поддержке компании Google, в партнерстве с компаниями Acer, Wacom и знаменитым факультетом вычислительной математики и кибернетики МГУ им. М.В. Ломоносова.

Гибкие форматы обучения позволяют выстроить стратегию обучения под свои запросы – в CODDY одинаково успешно обучают как в формате онлайн, так и офлайн, модульность обучения позволяет заниматься как новичкам,

так и продвинутым и получать результаты сразу на практике, а также дети получают возможность попробовать сразу несколько направлений или выбрать что-то одно и изучать продолжительно и углубленно.

В команде CODDY работают преподаватели, которые сами являются IT-специалистами или имеют свой IT-бизнес, создают продукты. Также часть преподавателей – это студенты ведущих ВУЗов страны, которые имеют множество наград за плечами. Они любят свое дело и являются менторами для юных будущих лидеров.

В CODDY регулярно проводят бесплатные мастер-классы, что позволяет ребятам попробовать новое направление и всего за 2 часа уже освоить технические навыки или навыки дизайна.

К слову, в CODDY традиционно новый учебный год открывается с марафона бесплатных мастер-классов – набор уже открыт и идет весь сентябрь в обоих форматах, онлайн и офлайн. [Расписание и запись на сайте CODDY по ссылке.](#)

Для тех, кто хочет записаться в группу – открыт набор на курсы онлайн и офлайн в Москве – в современных офисах партнеров, IT-компаний, чтобы ученики погружались в соответствующую атмосферу высоких технологий.

Выберите свою любимую и удобную площадку рядом и записывайтесь в CODDY.

Как записаться в CODDY?

В CODDY есть пробные уроки, которые позволяют с первого впечатления определить, подходит ли та или иная выбранная тема.

А менеджеры всегда подробно расскажут о каждом из интересующих курсов и помогут подобрать оптимальный формат и направление обучения для вашего ребенка – свяжитесь удобным для вас способом:

- позвоните по телефону +7 (495) 106-60-11
- или напишите на почту info@coddyschool.com

Подробнее о школе и курсах смотрите на сайте:

<https://coddyschool.com/>

CODDY в социальных сетях:

- vkontakte.ru – vk.com/coddyschool
- youtube.com – youtube.com/coddyschool
- ok.ru – ok.ru/coddyschool

Почитайте, что говорят о CODDY ученики и их родители:

Перейти к отзывам на официальном сайте [по ссылке.](#)

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/147485/>